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ATA DA 55ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO 
EM SAÚDE E RURALIDADE DA UFSM - CAMPUS PM 

Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se, na sala 

virtual https://meet.google.com/trg-dtia-rfw, sob a presidência da Prof.ª Marta Cocco 

da Costa, a reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde e 

Ruralidade - PPGSR, da Universidade Federal de Santa Maria - UFSM, Campus 

Palmeira das Missões, estando presentes os(as) professores(as) Profª Drª Fernanda 

Beheregaray Cabral, Profª Drª Ethel Bastos da Silva, Prof. Dr. Rafael Marcelo Soder, 

Profª Drª Darielli Gindri Resta Fontana e Profª Drª Andressa da Silveira, e a 

respresentante discente Marivana Aparecida dos Santos Nessler. A Presidente deu 

boas-vindas e iniciou a reunião que teve a seguinte pauta: 1) Edital de seleção 
para a nova turma de mestrado 2026/1; 2) Aprovação final do Edital de 
Credenciamento e Recredenciamento; 3) Assuntos gerais. A presidente passou 

para apreciação do Edital de seleção para a nova turma de mestrado 2026/1. 
Após considerações do colegiado, o edital foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, passou-se para a Aprovação final do Edital de Credenciamento e 
Recredenciamento: Docentes que foram recredenciados no PPGSR: Linha 1 - 

Atenção à saúde da população rural nos ciclos de vida: Fernanda Beheregaray 

Cabral; Andressa da Silveira; Eliane Raquel Rieth Benetti; Luiz Anildo Anacleto da 

Silva; Leonardo Bigolin Jantsch; Vanessa Ramos Kisrten; Linha 2 - Vulnerabilidades 

da população no contexto da ruralidade: Ethel Bastos da Silva; Marta Cocco; Isabel 

Cristina dos Santos Colomé; Darielli Gindri Resta Fontana; Jaqueline Arboit; 

Andressa de Andrade; Rafael Marcelo Soder; Alexa Pupiara Flores Coelho 

Centenaro. Docentes que foram credenciados no PPGSR: Linha 1 - Atenção à 

saúde da população rural nos ciclos de vida: Oclaris Munhoz e Silomar Ilha; Linha 2 

- Vulnerabilidades da população no contexto da ruralidade: Adriane Cervi Blümke. 

Docentes que recredenciados como colaboradores no PPGSR: Linha 1 - Atenção 

à saúde da população rural nos ciclos de vida: Neila Santini Souza. O resultado final 

do edital de Credenciamento e Recredenciamento foi APROVADO por unanimidade. 

3) Assuntos Gerais.  A professora Marta informou que na quinta-feira fará uma 

reunião com a Pró-reitora substitua Prof. Drª Tatiana e a Diretoria de Relações 
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Internacionais da UFSM para tratar sobre a situação do Marcelino Tambá, o qual 

está apresentando muita dificuldade para cursar o mestrado. Também informou que 

o PPGSR é parceiro no II Congresso Internacional de Políticas Públicas de Saúde 

promovido pela Universidade Federal da Fronteira Sul campus Chapecó/SC. E por 

fim, a presidente informou que serão retomados os “Cafés Interativos” e que o 

Professor Ricardo Ayres expertise no referencial da vulnerabilidade estará 

compartilhando saberes em um destes momentos e que será aberto a toda a 

comunidade do PPGSR. Nada mais havendo a tratar, eu, Katiane Fréu, secretária da 

pós-graduação UFSM-PM, lavrei a presente ata que, após lida, revisada e aprovada 

por todos os presentes na reunião, será assinada via processo eletrônico. Palmeira 

das Missões, 02 de setembro de 2025.  
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